Currículo Vitae resumido de:
Luis Gonçalvez Boggio
*Psicólogo (egresado de la Facultad de Psicología de la Universidad de la República en 1991).

*Docente Universitario desde el año 1990 en la Facultad de Psicología de la UDELAR:
-Área de Psicología Social,  curso “Psicología Grupal e Institucional”,  coordinador del seminario “El cuerpo en la clínica social”.

-Curso Introducción a las Técnicas Psicoterapéuticas, coordinador del seminario “Bioenergética”.

-Curso Corrientes Teórico Técnicas, coordinador del seminario “Psicoterapia Corporal Bioenergética”

*Ex docente de la Unidad de Formación Permanente para Graduados (Facultad de Psicología de la UDELAR, Montevideo/Uruguay), seminario “Teoría y práctica de la Clínica Bioenergética”.

*Especializado clínicamente en:

-PsicoTraumatología contemporánea:
-E.M.D.R. (Eye Movement Desensitization and Reprocessing) con la Dra. Graciela Rodríguez (Trainer Internacional del EMDRIA dirigido por la PH.D. Francine Shapiro).

-E.F.T. (Emotional Freedom Techniques) y en T.F.T. (Thought Field Therapy) con el Lic. Eduardo Cazabat, M.T. (director del Centro de Estudios del Trauma Psicológico y el Stress).

-T.I.R. (Traumatic Incident Reduction) con Gerald French, M.A., C.T.S (Trainer Internacional del TIRIA, creador del método).

-T.I.C. (Técnicas de Integración Cerebral) con los Dres. Pablo Solvey y Raquel Ferrazzano de Solvey, creadores del método).

-Técnicas para el abordaje del trastorno por estrés postraumático con la Dra. Gisela Perren-Klinger (American Association of Experts in Traummatic Stress, creadora del método Debriefing), Departamento de Psicología Médica de la Facultad de Medicina de la Universidad de la República. 

-Psicoterapias Corporales:

-Análisis Bioenergético y Análisis Reichiano con la Dra. Reolina Cardoso (Presidenta de la Sociedade Wilhelm Reich RS/BR), con la Lic. Zeneide Monteiro (Presidenta de la Sociedade Brasileira de Análise Bioenergética SP/BR) y con la Dra. Liliana Acero, el Dr. Heiner Steckel y la Lic. Myriam de Campos (SABRA -Sociedad de Análisis Bioenergético de la República Argentina afiliada al International Institute for Bioenergetic Analysis dirigido por el Dr. Alexander Lowen).

*Docente invitado del Departamento Reichiano del Instituto Sedes Sapientiae (SP/Brasil). 

*Miembro Didacta del Taller de Estudios y Análisis Bioenergético (TEAB / Montevideo - Uruguay) en donde es el coordinador general de la especialización en Análisis Bioenergético Reichiano individual y grupal y dicta los cursos “Clínica Bioenergética y Clínica Reichiana”, “Clínica Bioenergética Breve y Focal”, “Clínica Bioenergética del Estrés y del Trauma”, “Nuevas estrategias clínicas para el abordaje de los síntomas contemporáneos” y “Sexología Clínica Reichiana”.

*Conferencista invitado en Congresos Internacionales en Uruguay, Argentina, Chile y Brasil.

*Autor de los libros “Los cuerpos invisibles” (Ed. Multiplicidades, Montevideo,1996), “Análisis Bioenergético. Devenires corporales de la clínica y de la pedagogía” (Ed. CEUP, Montevideo, 1997), “Arqueología del Cuerpo. Ensayo para una Clínica de la Multiplicidad” (Ed. TEAB, Montevideo, 1999), “Cuerpo y subjetividades contemporáneas” (Ed. Psicolibros Universitario, Montevideo, 2007), “El cuerpo en la psicoterapia” (Ed. Psicolibros Universitario, Montevideo, 2008), y de otros textos en co-autoría.
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	office: Bvar. Artigas 568  

home: (005982) 613.7134 / 099.968640

web: www.clinicabioenergetica.com
e-mail: teablg@yahoo.com
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